



| SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DE FACULTAD DE EDUCACIÓN DE LA UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA, CELEBRADA EN EL SALON DE GRADOS EL DÍA 28 DE NOVIEMBRE DE 2019. | | |
|---|---|-------------------|
| MIEMBROS NATOS: | | |
| Decano: | Dr. Ventura García Preciado (Asiste) | |
| Secretaría: | Dr. M ^a Rosa Oria Segura (Asiste) | |
| Vicedecano de Prácticas: | Dr. José Luis Bravo Galán | |
| Vicedecana de Ordenación Académica | Dra. M ^a Teresa Becerra Traver (Asiste) | |
| Vicedecana de Relaciones Internacionales: | Dr ^a M ^a Carmen Galván Malagón | |
| Vicedecana de Coordinación de Títulos y Orientación Estudiantil | Magdalena López Pérez (excusa asistencia) | |
| Administradora de Centro: | D ^a Rosa M ^a Amo Cacho (excusa asistencia) | |
| Representantes de Departamentos | ASISTEN | JUSTIFICAN |
| SECTOR A D ^a Carolina Corbacho Cortés Dpto. Filología Hispánica y Lingüística Gral. D. Juan Manuel Moreno Manso Dpto. Psicología y Antropología D ^a Ana Piquer Piriz Dpto. de Filología Inglesa D. Manuel Lucero Fustes Dpto. Ciencias de la Educación D. Ricardo Luengo González Dpto. Dca. Cc. Experimentales y Mat. D. Primitivo Mena Arias Dpto. Fisiología D. Manuel Molina Fernández Dpto. Matemáticas D ^a Coronada Pérez Rodríguez Dpto. Terapéutica Médico-Quirúrgica | Asiste Asiste Asiste | |
| SECTOR B D ^a M ^a del Mar Chaves Carrillo Dpto. Dirección Empresas y Sociología | | |
| Representante de los alumnos: Delegada de Centro D ^a Blanca Pérez León Subdelegado de Centro D. Karim Kadoui Balsinhas | | |
| MIEMBROS ELECTOS: | | |
| | ASISTEN | JUSTIFICAN |
| SECTOR A: D. Rafael Alejo González D. Manuel Barrantes López D ^a M ^a Luisa Bermejo García D. Zacarías Calzado Almodóvar D. Sixto Cubo Delgado D. Sebastián Feu Molina D ^a M ^a de la Paz González Rodríguez D ^a Eloísa Guerrero Barona D ^a Raquel Marín Chamorro D. Juan de Dios Martínez Agudo D. Guadalupe de la Maya Retamar D ^a M ^a José Mateos Carreras D. Manuel Montanero Fernández D ^a Inmaculada Sánchez Casado | Asiste Asiste Excusa asistencia Excusa asistencia Excusa asistencia Excusa asistencia Asiste | Excusa asistencia |



| | | |
|---|-------------------------------------|-------------------|
| D. Ángel Suárez Muñoz D. Manuel Vizquete Carrizosa | Asiste | |
| | ASISTEN | JUSTIFICAN |
| SECTOR B D. Rodrigo Espada Belmonte D ^a Guadalupe Martínez Borreguero D ^a Susana Sánchez Herrera D. Jesús Sánchez Martín D ^a Ana López Medialdea | | Excusa asistencia |
| | ASISTEN | JUSTIFICAN |
| SECTOR C D. Santiago Ayllón Rodríguez D ^a Oana-Teodora Girjaliu D. José Ignacio García Ceberino D ^a María Megías Teijón | Asiste Asiste | |
| | ASISTEN | JUSTIFICAN |
| SECTOR D D ^a Dolores Berbén Narváez D. José Francisco Hurtado Masa D. Juan Manuel Moya García D ^a Rosa Portillo Felipe D ^a M ^a Soledad Salguero Rodríguez | Asiste Asiste Asiste | Excusa asistencia |
| Orden del día: | | |
| Punto único: Aprobación, si procede de las Convocatorias de exámenes de enero, junio y julio del curso académico 2019-2020. | | |

Siendo las 12:40 horas del día 28 de noviembre de 2019 se reúne en sesión extraordinaria y en segunda convocatoria la Junta de Facultad. El antedicho Orden del día tuvo el siguiente desarrollo.

El Decano saluda y recuerda que las propuestas de calendarios se han enviado el 19 de noviembre a todo el profesorado (no solo a miembros de Junta) para que pudieran revisarlos. Se han atendido todas las peticiones que ha efectuado el profesorado. Se ha tratado de atender el máximo de peticiones del alumnado, aunque no ha sido posible atenderlas todas.

Se abre un turno de debate. Oana Teodora Girjaliu pregunta por la ausencia de exámenes de 2º semestre de Primer Curso del Grado en Psicología. Se le responde que, por error, se omitió una fila en los archivos enviados. Se le muestra, proyectado, como quedarían.



El Decano aclara que la asignatura A35 no aparecía. El “problema” se debía a que se ha volcado el archivo original a una copia en pdf que ha cortado los márgenes, y por eso no se veía.

El Decano recuerda al profesorado que LOS BORRADORES que se le envían con marca de “borrador” para que comprueben que no hay errores, al no ser los definitivos, NO SE DEBEN FILTRAR, porque inducen a error al alumnado, que se confía y luego no revisa los definitivos. Se compromete a que, desde el Vicedecanato, se mandarían los documentos definitivos a los/as Delegados/as de clases y al Consejo de Estudiantes.

M^a José Mateos solicita para su examen un aula única en vez de estar repartida en dos clases. M^a José Rabazo responde que se han tenido que poner 305 exámenes, y que solo tenemos un aula de Grandes Grupos”; si tenemos en cuenta que hay 12 días y 5 tramos horarios por día, salen 60 “huecos” para ese aula de Grandes Grupos. El resto, forzosamente, ha de ir en otras aulas, porque no se pueden poner los 245 exámenes restantes ahí. M^a José Mateos insiste en el problema de tener que repartir al alumnado en dos aulas, y se le responde que el Departamento debe asegurar la colaboración del profesorado en el desarrollo de los exámenes cuando se da esta circunstancia.

En otro orden, M^a José Rabazo comenta que se han recibido más de 60 peticiones de cambio por parte del profesorado, y que todas tenían de fondo circunstancias particulares del profesorado y no del alumnado en su conjunto. Considera que estos exámenes deberían publicarse a comienzos de curso, e incluso antes, en junio (cuando el alumnado se matricula) independientemente de las realidades del profesorado.

Oana Teodora Girjaliu pide que se le muestre la localización de la asignatura P8, y desde la mesa se proyecta la asignatura P8.

La Vicedecana, Teresa Becerra, indica que el horario se ha realizado conforme a los criterios establecidos por la Junta de Facultad, y por tanto no debería haber más cambios que los de fuerza mayor. M^a José Rabazo comenta que algunos cambios se han debido a erratas (el conjunto de modificaciones introducidas respecto al documento enviado para esta Junta puede verse en el Anexo I a este Acta).



Sin más intervenciones se someten los horarios a votación, con el resultado de: 1 abstención, 0 votos en contra, 15 votos a favor, por lo que **SE APRUEBAN POR MAYORÍA.**

El Decano agradece a los asistentes su colaboración y pide a la Junta que, si se presenta alguna alegación más que fuera justa y razonada, se permita al Vicedecanato de Ordenación Académica que las resuelva sin necesidad de convocar una nueva Junta.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las 13:35 h.

Vº Bº

La Secretaria Académica

El Decano

Fdo:
Ventura García Preciado

Fdo.: M^a Rosa Oria Segura

Aprobada en JF de 10/2/2020



Anexo I – Modificaciones introducidas respecto al Calendario de Exámenes enviado para esta Junta

Modificaciones al calendario de exámenes enviado el día

ENERO

Psicología:

- Se han incorporado las asignaturas P-6 hasta P10.
- Se ha eliminado la asignatura P37 porque estaba repetida (Estaba el 27 a las 18: en la aulas A1+A29 y el día 22 en las aulas A3+A4). Se queda el día 22 aulas A3 +A4.

Primaria:

- Se ha pasado la asignatura A42 del día viernes 24 al lunes 20. (no estaba colocada con el grupo de optativas).
- Se ha incorporado la A35 el día 24. (no aparecía en el calendario).

Infantil

- Se ha eliminado la B8. 2 del día martes 21 (estaba repetida). Su día es el jueves 16.
- La asignatura B2-1 estaba puesta por equivocación el día 14 aula 0.1+0.2. Pasa la día 15, que es cuando le corresponde.
- La asignatura B9-1 y 2 estaba repetida el 22 y el 23 (Aula A.5 10:30). Se deja el 22.

Máster Formación Profesorado.

- MFP 3 A ha pasado del aula 1.4+1.2 AL AULA 0.3+0.5
- MFP 4 T ha pasado del aula A1+A2 a las 16:30 al aula 1.1 a las 18:30.
- MFP 4 E ha pasado del aula A.3+A.4 a las 16:30 al aula 2.5 a las 18:30.
- MFP 5 E ha pasado del aula A.3+A.4 a las 18:30 al aula 2.5 a las 18:30.
- MFP 3 E ha pasado del aula 2.2 a las 16:30 al aula 2.5 a las 18:30

JUNIO

Máster Formación Profesorado.

MFP 3, todas las especialidades pasan al viernes 29, misma hora misma aula
MFP 1 (A y T) aula A.1+A.2; MFP 1 (O y E) aula 1. 1.
MFP 2 (A y T) aula A.1+A.2; MFP 2 (O y E) aula 1. 1.
MFP 1 (A y T) aula A.1+A.2; MFP 1 (O y E) aula 1. 1.
MFP 3 (A y T); MFP 3 (O y E)
MFP 4 (A y T); MFP 4 (O y E)
MFP 5 (A y T); MFP 5+ (O y E)

JULIO

Infantil

- La B27 estaban juntos los 1 y 2. Se han separado y se han colocado el día lunes 6. Estaba el día martes 7.
- La B21 se ha llevado del día 22 al 23.



Máster Formación Profesorado.

- La asignatura MFP1 no aparecía desglosada. Se ha colocado MFP 1 (Ay T) en el aula A6 y la MFP 1 (O y A) en el aula 1.1.
- La asignatura MFP 3 quedan así: MFP 3 (A y T) en el aula A.6 y MFP 3 (O y E) en el aula 1.1.
- La asignatura MFP 2 quedan así: MFP 2 (A y T) en el aula A.6 y MFP 2 (O y E) en el aula 1.1.
- La asignatura MFP 4 quedan así: MFP 4 (A y T) en el aula A.4 y MFP 6 (O y E) en el aula 1.1. (2 de julio)
- La asignatura MFP 6 quedan así: MFP 6 (A y T) en el aula A.4 y MFP 6 (O y E) en el aula 1.1. (3 de julio)
- La asignatura MFP 5 quedan así: MFP 5 (A y T) en el aula A.4 y MFP 5 (O y E)-
- La asignatura MFP 7 quedan así: MFP 7 (A y T) en el aula A.4 y MFP 7 (O y E).